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ΘΕΜΑ Α. 
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Β1. Σωστό είναι το i. 

Από το διάγραµµα: nα > nβ 
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Β2. Σωστό είναι το ii. 
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Β3. Σωστό το ii. 

 

H διάλυση του αρχικού πυρήνα Χ στα νουκλεόνια απαιτεί ενέργεια: 

E( ) 200 7,8 1560MeVΧ = ⋅ =   

O σχηµατισµός του πυρήνα Υ εκλύει ενέργεια:  



 

 

E(Y) 120 8,5 1020MeV= ⋅ =  
 

O σχηµατισµός του πυρήνα Ω εκλύει ενέργεια:   

BE ( )
E( ) 80

A

Ω
Ω =

  
H ενέργεια που εκλύεται από τη διάσπαση είναι:  

E 164MeVεκλ =
  

 

Άρα, αφού E E( ) E( ) E( ) E( ) 704MeVεκλ = Υ + Ω − Χ ⇒ Ω =   

Άρα η ενέργεια σύνδεσης ανά νουκλεόνιο του Ω είναι: 
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ΘΕΜΑ Γ  

 

Γ1. 
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Γ2. 
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Γ3. 
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Γ4. 

Θεωρώντας ότι τα ηλεκτρόνια εκπέµπονται από την κάθοδο χωρίς αρχική ταχύτητα: 
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ΘΕΜΑ ∆ 

 

∆1. 
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∆2. 

 

Η ενέργεια που απορρόφησε το άτοµο υδρογόνου για να µεταβεί από n=1 στην n=4 είναι: 

4 1E E E 12,75eVαπ = − =
  

 

Εφόσον απορροφά το 50% της Κ του σωµατιδίου. 
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∆3. 

 

Η ενδιάµεση διεγερµένη κατάσταση έχει κβαντικό αριθµό 
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Άρα η αποδιέγερση έγινε από την  4η στη 2η στάθµη και κατόπιν από την 2η στη θεµελιώδη. 
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∆4. 
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